

РепринтЪ: Судьба Иркутска (Или почему я не люблю этот город)

10 лет назад, в июне 2003 года, Бабр писал:

"Сегодня прошел свои сто метров от остановки до дома. Опять считал шприцы. Сегодня было 11. А вчера 13. Прогресс+ Что за страсть считать использованные шприцы под ногами? Не знаю... Еще один штрих к физиономии нашего омерзительного города.

Я не люблю Иркутск. Временами, собственно, я его ненавижу даже. Причин много, трудно отыскать причины любить это замусоренное и провонявшее местечко, населенное не очень умными и не очень добрыми людьми.

Вы, возможно, подумаете, что я неудачник, не нашедший себе места в этом городе. Отнюдь. Удачник и еще какой! Знали бы вы, какую я зарплату получаю, назвали бы меня ворюгой скорее, чем неудачником. Да и в остальном неплохо. Во всем неплохо, кроме одного: мне сильно не нравится место, в котором я имею несчастье жить.

Место это называется Иркутском и обладает следующими недостатками:

1. Городом этим правят жулики, которые не только прекрасно осознают, что они жулики, но еще и понимают, что это все вокруг них понимают, что они жулики, и все равно ничего с этим не делают. Иными словами,

Иркутском управляют жулики обнаглевшие. Свежий примерчик два вице-мэра попались на странном поведении при распределении муниципального заказа.

Продавили ребятки выделение 20 млн. структуре, руководительница которой сильно-больно связана с нынешним градоначальником. Не учли только, что у структуры конкуренты есть, которые ситуации огласку придать могут. И придали.

Но что вы думаете, посадили мерзавцев? Отстранили от работы? Фиг. Но этим, правда, наша середина земли ничем от остальной одной шестой части суши не отличается. Отличается она тем, что эти жулики не просто, как и прежде, сидят на своих местах, но еще и имеют наглость заявлять, что все произошедшее - в порядке вещей, а их, бедных, оклеветали нехорошие журналисты, предприниматели и примкнувшие к ним представители антимонопольного комитета. Но это только единичный и не самый уж смачный пример. А сколько своровали на дорожных заказах, на строительстве, на ремонте школ?

Ужас! А мэр улыбается в камеры и набирает 65 процентов на выборах.

2. Теперь про эти вот как раз 65 процентов. Говорят, что рыба гниет с головы. Наша рыба уже давно сгнила целиком.

Жалкие, оборванные жители трущоб с одной стороны, новые русские отшибающие достойные места, катаясь на 600-х по иркутским колдобинам и выбоинам с другой: все они идут стройными рядами и голосуют за жуликов. При этом, как я уже подчеркнул выше, прекрасно понимая, что голосуют за жуликов. Но при этом же свято веря, что лучше все равно никого не найти, да и живем мы не сильно хуже, чем в других городах. Сильно, господа, сильно. Сравните хотя бы наше светомузыкальное убожество на Юности с красноярскими фонтанами. Но никто сравнивать не хочет. Всем все пофиг. Такой город пофигистов, которые наложили однако не на других, а на самих себя. Я многие города повидал, но готов поручиться, что нигде нет столь безответственных к собственной судьбе людей, как в Иркутске. Все мне это очень напоминает большой корабль под названием Титаник. Он тонет, а две дамочки обсуждают, у кого наряд покруче будет.

3. Иркутск это город, который городом никогда не был и, такое у меня большое подозрение, никогда им и не будет, а будет, как и был, большой деревней, в прямом смысле этого слова. Даже если наш городской санитар

Паша Ч. сожжет все 1600 памятников архитектуры (то есть пропахшие бомжатиной навозные сараи центр нашего так называемого города) и построит на их месте новые рынки (или супермаркеты, допустим), деревня все равно останется деревней.

Потому что до дорог Пашу Ч. никто не допустит, не говоря уже о тротуарах. Так что, в лучшем случае будем ходить в Пашины супермаркеты по вонючим грязным лужам или ногодробильным направлениям, параллельным движению основного потока транспорта (такое можно дать определение иркутским тротурам).

4. По плотности бандитов на квадратный сантиметр Иркутск занимает второе место в мире сразу после 126-й камеры питерского СИЗО Кресты. Хватает своих, но едет и новое пополнение братчане. Заезжают они шумно эхо громкое: траурный марш по уже десяткам иркутских бизнесменов, не понявших, что лучше поделиться даже трусами, чем одеваться в белые тапочки. Притягательный такой город для бандитятины всякой. Смешно даже спрашивать, но я спрошу: как вы думаете, кто-нибудь что-нибудь с этим делает? . Недавно видел высокопоставленного милицейского чина в компании с мелкой братской швалью. Пили пиво, сидя в джипе, и разглядывали попки дефилирующих по набережной дурочек.

5. Теперь про шприцы. Я их не столько считаю, сколько просто высматриваю чтоб не наступить. Не то что бы мне на каждой игле мерещится притаившийся ВИЧ (хотя есть он там, есть), но наступать все равно не хочется. А сложно. Я как бы не говорю про то, что дворники у нас не работают это уже и обсуждать смысла нет. Но вот о том, что недавно Иркутск обогнал Московскую область по количеству ВИЧ-инфицированных (в абсолютных показателях, в относительных мы давно уже в безоговорочных лидерах), все-таки скажу. А ведь зубы я лечу в этом городе, да и уколы иногда приходится ставить. А как быть с детьми, которые на улице эту гадость подобрать могут и уколоться, а? Год назад еще как-то шумели про этот СПИД и идущую рядом наркоманию, теперь, по-моему, все уже смирились. Или отчаялись. Я, во всяком случае, отчаялся.

6. А знаете, чем Иркутск отличается от любого другого более-менее крупного города? Юношами, идущими навстречу. По нормальному городу идешь: если на встречу тебе идет молодой человек, то он не то, чтобы улыбнется, но, по крайней мере, как-то так изменит свой курс, чтобы с тобой не столкнуться. В Иркутске ситуация иная: прущий навстречу недоросль с набыченным взглядом, если конечно хватит координации после принятой дозы, обязательно повернет на волос и врежет тебе своим торсом. Так вот.

Пожалуй, хватит, хотя, как вы понимаете, досчитать я могу не до 6 и не до 66 даже, а и дьявола переплюнуть, но неохота.

Потому что все это похоже как-то на обвинительное заключение. А я свой приговор Иркутску давно уже вынес. Город этот умрет. Не быстро конечно, медленно: все мало-мальски приличные люди из этой дыры будут уезжать, ну а быдло... Быдло будет резать себя ножами, колоть шприцами, убивать топорами, простодохнуть от водки.

Спел бы я заунывную песню Иркутску, да голоса нет..."

Автор: Александр Рускин © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 5180 08.07.2013, 00:17 📄 531

URL: <https://babr24.com/?ADE=116448> Bytes: 6309 / 6309 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр Рускин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)